

## **SSqL:n hallituksen kokous 3. / 2010**

AIKA 16.3.2010 tiistai klo 17.30

PAIKKA Helsinki, SLU 2. kerros, Kisa-kabinetti

Läsnä

Leo Hatjasalo (pj.)	Poku Salo
Ville Sistonen	Markku Hyrske (toiminnanjohtaja)
Saara Valtola	Katri Saarinen (järjestösihteeri, kokouksen sihteeri)
Lauri Valtola	
Arttu Moisio	
Juha Sarlund	Poissa
Jukka Nummi	Lars Ekholm
Tomi Niinimäki	Harri Valasma

1. Avaus
2. Kolmen tj-ehdokkaan esittely yksi kerrallaan alkaen 17.40
3. Edellisen pöytäkirjan tarkastus
4. Järjestäytyminen
5. Taloustilanne
6. Ansiomerkki anomukset: ESRC
7. Muut esille tulevat asiat:
  - 7.1 Aikuisten EM-joukkueiden lähettäminen, Ranska, Aix-en-Provence
  - 7.2 Seurojen ja liiton johdon seminaari 24.4 Esport centerissä. Teemat?
  - 7.3 Your Move
  - 7.4 Hallikysely
  - 7.5 perhejäsenyys
  - 7.6 SM2011 – HSRC halukas järjestämään
8. Seuraavasta kokouksesta sopiminen ja kokouksen päättäminen

### **1. Avaus**

Puheenjohtaja Leo Hatjasalo avasi kokouksen klo.17.30 ja toivotti uudet jäsenet tervetulleiksi hallitustyöskentelyyn.

### **2. Kolmen tj-ehdokkaan esittely yksi kerrallaan alkaen 17.40**

Hallitukselle kävi esittäytymässä kaksi toiminnanjohtajan avoinna ollutta paikkaa hakenutta henkilöä. Hallituksella oli mahdollisuus haastatella kumpaakin noin 15 minuutin ajan. Haastattelujen jälkeen käytiin lyhyt keskustelu koskien hakijoita ja todettiin että keskustelua jatketaan sähköpostitse.

### **3. Edellisen pöytäkirjan tarkastus**

Kokouksen 2/2010 pöytäkirja hyväksyttiin ilman muutoksia.

#### **4. Järjestäytyminen**

Toivotettiin toistamiseen hallituksen uudet jäsenet tervetulleiksi ja sovittiin heidän mukaantulostaan alustavasti eri työryhmiin. Varsinainen uusien jäsenten esittelykierrros pidetään seuraavassa kokouksessa jossa kaikki ovat läsnä.

Järjestäytymiseen liittyen varapuheenjohtajan valintaa päätettiin lykätä seuraavaan kokoukseen juridisen yksityiskohdan vielä ollessa avoinna.

#### **5. Taloustilanne**

Toiminnanjohtaja Markku Hyske esitteli liiton taloustilannetta. Todettiin liiton toiminnan olevan hyvin riippuvaista valtionavusta ja likviditeetin olevan heikko. Hallitus pohtii keinoja tilanteen parantamiseksi.

#### **6. Ansiomerkki anomukset : ESRC**

Käsiteltiin Espoo Squash Rackets Clubin ansiomerkkianomus. Kultainen ansiomerkki myönnettiin hakemuksen mukaisesti Kari Lehtolalle. Muutoin hakemus palautettiin seuralle uudelleen harkintaan.

#### **7. Muut esille tulevat asiat:**

##### **7.1 Aikuisten EM-joukkueiden lähettäminen, Ranska, Aix-en-Provence**

Hyväksyttiin Tomi Niinimäen esitys miesten joukkueesta.

Pelaajat: Olli Tuominen, Henrik Mustonen, Matias Tuomi, Hameed Ahmed, Arttu Moisio. Kotiinjäävä varapelaaja Heikki Kononen. Valmentaja Tomi Niinimäki.

Hyväksyttiin Anssi Määttäsen esitys naisten joukkueesta.

Pelaajat: Saara Valtola, Elina Kononen ja Michaela Björnström. Valmentaja Anssi Määttäsen.

Hallitus keskusteli naisten varapelaajasta yhdessä valmentajien kanssa. Todettiin ettei joukkueelle lisäarvoa tuovia varapelaajia ole käytettävissä.

##### **7.2 Seurojen ja liiton johdon seminaari 24.4 Esport centerissä.**

Keskusteltiin seuraseminaarin jatkon järjestämisestä lauantaina 24.4 Esport Centerissä SM-kilpailuiden yhteydessä. Toimisto pyysi hallitukselta ehdotuksia teemoista ja puhujista. Toimisto esitti yhdeksi puhujaksi Nuori Suomi ry:n Juhani Lehtoa ja aiheeksi nuorten aktivointia mukaan seuratoimintaan.

Päätettiin jättää asia harkintaan ja esitykset teemoista tehdään sähköpostitse järjestösihteerille.

##### **7.3 Your Move**

Järjestösihteerä Katri Saarinen esitteli YOUR MOVE – tapahtumaa, joka on Nuori Suomi ry:n, SLU:n lajiliittojen ja opetusministeriön yhteishanke. Todettiin, että tapahtumassa mukana oleminen on lajin näkyvyyden kannalta tärkeää ja näin ollen päätettiin allekirjoittaa lajiliittosopimus hanketta koskien.

Todettiin myös, että lasikentän hankkiminen/vuokraaminen on ensiarvoisen tärkeä toimenpide YOUR MOVE- näkyvyyden hyödyntämiseksi.

**7.3 Hallikysely**

Toiminnanjohtaja Markku Hyske esitti hallikyselyn teettämistä nyt toiminnassa oleville noin 90 :lle toimipisteelle. Päätettiin jättää asian valmistelu viestintä-, markkinointi- ja myyntiryhmälle ja palataan siihen seuraavassa kokouksessa.

**7.7 Perhejäsenyys**

Vuosikokouksessa 6.3 esille nousseesta perhejäsenyyskysymyksestä keskusteltiin. Päätettiin jättää asian käsittely seuraavaan kokoukseen. Arttu Moisio selvittää asiaa yhdistyslain näkökulmasta ja Katri Saarinen toisten lajiliittojen käytäntöjä.

**7.8 SM2011 – HSRC halukas järjestämään**

Helsingin Squash Rackets Club on halukas järjestämään vuoden 2011 SM-kilpailut. keskusteltiin palkintorahoista, ja todettiin, ettei niiden maksaminen pelaajille ole pakollista. SM – kilpailut 2011 myönnettiin HSRC:lle.

**8. Seuraavasta kokouksesta sopiminen ja kokouksen päättäminen**

Seuraava kokous torstaina 15.4.2010 SLU-talolla.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.50

Vakuudeksi

Aika \_\_\_\_\_

Paikka \_\_\_\_\_

Leo Hatjasalo pj.

Katri Saarinen, sihteeri